
Природний матеріал, екологічно чистий та здоровий

Бамбукова екологічна водонепроникна дошка виготовлений з високоякісного природного
бамбука. Бамбук швидко росте і є стійким зеленим ресурсом. У виробничому процесі ми суворо
дотримуємось стандартів охорони навколишнього середовища, використовуючи клей без
формальдегіду та вдосконалену технологію для усунення додавання шкідливих речовин з
джерела. Випробувані авторитетами, його викиди формальдегіду значно нижче міжнародного
стандарту, створюючи здоровий та безпечний житловий простір для вас та вашої родини.
Незалежно від того, чи використовується він для меблів для дітей чи кухонних шаф, ви можете
бути впевнені.

Відмінний водонепроникний, міцний

Найвидатніша особливість цієї бамбукової еко -водонепроникної дошки - це відмінна
водонепроникна продуктивність. Завдяки спеціальній технології водонепроникної очищення на
поверхні дошки утворюється щільний водонепроникний бар'єр, тоді як внутрішня клітковина
зміцнюється для ефективного запобігання проникнення води. Навіть якщо він тривалий час у
вологому середовищі, наприклад, ванна кімната, пральня, вона не може підтримувати
деформації, ні розширення, ні цвілі. Порівняно зі звичайними панелями, його водонепроникний
(Натуральна бамбукова водонепроникна дошка) Здатність збільшується кілька разів, і термін
його обслуговування значно продовжується, що економить вам вартість технічного
обслуговування та заміни в наступному періоді.

Відмінні фізичні властивості

Окрім водонепроникності, бамбукова екологічна водонепроникна дошка має чудові фізичні
властивості. Завдяки своїй високій щільності та твердості він має хорошу стійкість до тиску та
згинання, і здатний витримати велику кількість ваги та тиску, що робить його придатним для
широкого спектру проектів виготовлення меблів та декорування. У той же час пластина має
відмінне зчеплення нігтів, що полегшує встановлення різних типів апаратної арматури та
забезпечує стабільність меблів (Кухня та ванна водонепроникна дошка.). Крім того, його стійкі
до зносу, стійкі до подряпин, навіть після тривалого використання, все ще можуть зберегти
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поверхню гладкою та плоскою, красивою, як новою.

Естетично приємно і практично

Екологічна водонепроникна дошка бамбука зберігає природну текстуру та колір бамбука, і
кожна дошка унікальна, що випромінює природну та сільську атмосферу. Незалежно від того,
чи хочете ви створити простий і сучасний будинок скандинавського стилю, або новий
китайський простір, наповнений східним смаком, він ідеально підходить, додаючи унікальний
шарм у космос. Більше того, його гладку поверхню легко малювати, плівку та іншу обробку,
відповідно до ваших уподобань та дизайнерських потреб, налаштовані різні ефекти зовнішнього
вигляду, щоб задовольнити різноманітність декоративних стилів.

Сценарії застосування

Виробництво меблів: Широко використовується в шафі, кабінеті, книжковій полиці, столах та
стільцях та інших видах виробництва меблів. Його хороша продуктивність обробки може легко
реалізувати різноманітні форми та вимоги до процесу; Характеристики охорони навколишнього
середовища для захисту здоров'я домашнього простору; Помірна ціна також допомагає
контролювати вартість виробництва меблів.

Внутрішнє оздоблення: Він може бути використаний для прикраси стін, стелі, внутрішнього
перегородки та інших проектів прикрас. Це може створити природну та затишну атмосферу
для внутрішнього простору та відповідати вимогам різних стилів та середовищ прикрас в силу
своїх стабільних фізичних властивостей та переваг навколишнього середовища.

Комерційний простір: У торгових центрах, магазинах, офісах, готелях та інших комерційних
місцях його можна використовувати для виготовлення стелажів на дисплеї, касових регістрів,
офісних меблів тощо. Він не тільки відповідає попиту на довговічність та захист навколишнього
середовища в комерційному просторі, але й підвищує стиль простору з природною текстурою.



Захист та безпека навколишнього середовища

Природний антибактеріальний та анти-створений: Бамбук багатий природним
антибактеріальним інгредієнтом «бамбуковим хіноном», який все ще чинить потужний
антибактеріальний ефект навіть після обробки на панелі. Tested by the national certified
laboratory, the antibacterial rate of common bacteria such as E. coli, Staphylococcus aureus,
Candida albicans, etc. is up to 99.9% or more, which effectively inhibits the breeding of bacteria and
prevents the growth of mold, creates a healthy and clean space for the home environment, and is
especially suitable for use in bedrooms, kitchens, bathrooms, and other places with high
requirements for hygiene.

Функція очищення повітря: Спеціальна мікропориста структура всередині ароматної дошки
бамбука має сильну адсорбційну здатність, як активоване вугілля, може ефективно адсорбувати
формальдегід, бензол, толуол, аміак та інші шкідливі речовини в повітрі та розкладають запахи,
зменшують вміст у внутрішньому формалі. У той же час він також може продовжувати
вивільняти високу концентрацію негативних іонів, перевірених для збільшення концентрації
негативних іонів у приміщенні на 114%, тому ви відчуваєте, що перебуваєте в лісі,
насолоджуйтесь свіжістю природного дихання, ефективно покращуючи якість повітря в
приміщенні, догляд за дихальним здоров’ям усієї родини.

Натуральний бамбуковий аромат: виготовлений з 100% чистого бамбука, природно випромінює
легкий бамбуковий аромат, цей унікальний аромат не тільки заспокоює тіло і розум, але й
прощається з гострим запахом, що випущений дошкою деревини, додаючи мирну та комфортну
атмосферу для будинку, тому ви завжди відчуваєте дихання природи.


